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تابع   در (1
ax b

x
f (x) x

c x

 +


=  −
 =

2

2
2

2
fاگر   ( ) =2 aحاصلباشد،  3 b c−  كدام است؟  +

1) 3  2) 27 3) −3 4) −27 

با فرض   (2 f (x) x x x= )حاصل  2− ) ( )f f− +
 +3  كدام است؟  3

1)28  2 )+ 3)3 4 )29 

)هرگاه   (3 )
x x

f x
x x

+ 
= 


2

3 2 1

5 1
)باشد حاصل    ) ( )

h

f h f h
lim

h−→

− − +1 2 1 3
 كدام است؟  

1)−29 2 )+ 3 )− 4 )29 

با فرض   (4
x x

f (x)
x x

− 
= 


2

3 2 1

5 1
)حاصل   ) ( )

h

f h f h
lim

h−→

− − +1 2 1 3
 كدام است؟  

1)−29 2 )− 3 )+ 4 )29 

با فرض   (5
x x

f (x)
x x

− 
= 


2

3 2 1

5 1
)حاصل   ) ( )

h

f h f h
lim

h−→

− − −1 2 1 3
 كدام است؟  

1 )+ 2 )− 3)3 4 )1 

با فرض   (6
x x

f (x)
x x

− 
= 


2

3 2 1

5 1
)حاصل   ) ( )

h

f h f h
lim

h−→

+ − +1 3 1
 كدام است؟  

1 )+ 2 )− 3)6 4 )2 

fمعادله نیم مماس راست بر تابع   (7 (x) (x ) x = −  
2 xدر نقطه  29 =  واقع بر آن كدام است ؟3−

1 )y x+ + =54 162  2 )y x+ + =48 144 

3 )y x− + =54 162  4 )y x− + =48 144 
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تابع   (8
x x

f (x) x
x x

  


= 
− +  



3

2

1

82 1 4
3 3

را در نظر بگیرید.اگر نیم مماس های واقع بر    4با دوره تناوب 

نقطه ای به طول  xمنحنی این تابع در  = نقاط   7− جزء صحیح  ،  قطع كنند  Bو   Aمحور عرض ها را در 

 كدام است؟ ABطول پاره خط  

1 )4  2 )13 3 )3 4 )39 

sinبا فرض   (9 x
f (x)

sin x

−
=

+

2 2 1
1 4 2

حاصل    
( ) ( )

h

f x h f x
lim

h→

+ −2 2

xبه ازاء   


=
8

 كدام است؟  

1)−54 2 48
49

 2)+54 2 48
49

 3)−27 2 24
49

 4 )+27 2 24
49

 

fهرگاه (10 (x) x x= + −4 2 باشد حاصل  4
( ) ( )

h

f ( h) f ( h)
lim

h→

+ − −
2 21 3 1 2

4
 كدام است؟  

1 )
35
2

 2 )3 3 )24 4 )14 

در تابع   (11
x x x

f (x)
x x x

 
= 



2

2 2
fحاصل   ( ),f ( )+ −

 − −1  به ترتیب كدام است؟ 1

 2−و 2−( 4 1−و 1−( 3 1−و 2−( 2 2−و 1−( 1
 

fهرگاه در تابع مشتق پذیر  (12 (x) داشته باشیم
( )h

f ( h) f ( h)
lim

h h→

− − − − −
=

+2
1 2 1 3 5

3
fو  ( )− 1  در این

صورت حاصل 
( ) ( )

( ) ( )h

f h f h
lim

h h f→

− + − − −

− −

2 2

2

1 3 1
3 1

 كدام است؟  

1)−4 2)2 3)−1 4 )5 

)فرض كنید   (13 )  f x max sin x,cos x=   آنگاهf+
 

  
 4

−fو   
 

  
 4

 به ترتیب كدام است؟  

1 ),−
2 2
2 2

  2 ),
2 2
2 2

 

3 ),−
2 2
2 2

  4 ),− −
2 2
2 2
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)هرگاه   (14 ) ( )
( )

h

f h f
lim f

h→

+ −
=

1 1
)باشد مقدار   1 )f   كدام است؟  1

1)  2)1 3)−1 4 )
1
2

 

)فرض كنید  (15 )a ,g(x) ax bx c = + و 2+
g(x) x k

f (x)
g (x) x k


= 

 
یک تابع         fباشد.اگر

bبه شرط  k  مشتق پذیرباشد،حداكثر مقدار c a+  ( 1400 -)سراسری تجربی  كدام است؟=

1)3
4

  2 )1 3) 3 4 )4 

fبه صورت مقابل است. اگر fنمودار تابع (16 ( ) وf ( )  ریشه های معادله  x x+ + =23 7    ،باشند 2

 طول كدام نقطه مشخص شده می تواند باشد؟  آن گاه 

 

1)A  

2)B  

3)C 

 4)D  
 

تناوب   fاوب تنم تابع (17 نمودار 6بادوره  اگر  است.  بازه  fمفروض  در  ,−2 و 4 مقابل  سهمی  صورت  به 

f ( ) f (a) +  كدام است؟ a، باشد 2=

 

1)18  

2)19  

3)2 

 4)22  

 

هر  (18 ازاء  به  باشیم     yو   xاگر  داشته  fحقیقی  (x y) f (x)f (y)+ fو   = ( ) = fو   1 ( ) =3 و    2

f ( ) = fآنگاه مقدار  4 ( )  چقدر است؟   3

1)−8  2)6  3)2  4 )8  
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)تابع   (19 )f x x x x= − − +3 2  است؟ ناپذیرمشتقدر چند نقطه   1

1)   2 )1 3 )2 4 )3 

xنقطه كدامیک از توابع زیر  در (20  ؟نمی گردد  ب ای محسوگوشه  1=

1) f (x) x x= −3 2  2 )f (x) x x x= −3 2  

3 )f (x) x x x= − +3 22  4 )f (x) (x ) x x= − −3 21 

)تانژانت زاویه بین دو نیم مماس در تابع  (21 )f x x= − − 21 xدر نقطه   1  كدام است؟ =

1) 2 2 2 )
2
2

 3 )2  4 )2 

)تانژانت زاویه بین دو نیم مماس در تابع  (22 )f x sin x= −1 xدر نقطه   2


=
4

 كدام است؟ 

1) 4 2 2 )
2
2

 3 )2 2  4 )2 

xهرگاه   (23 yبازگشت منحنی    متناظر به نقطه 1= x ax b= + +
3 aباشد حاصل   3 b−كدام است؟ 

1)−1  2 )1 3 )5 4 )−5 

xتابع   mبه ازاء كدام مقدار (24
y x m= − +

3
3
3

 بازگشت است؟  دارای نقطه 

1)
2
3

  2 )−
2
3

 3 )1 4 )
2
3

 

)در تابع  aبه ازاء كدام مقدار (25 )( )y x x ax= − + +23 1 xنقطه   4  بازگشت است؟  طول نقطه 1=

1)4  2 )4 3 )−4 4 )−5 

 

)تابع  aبه ازاء كدام مقدار  (26 )( )y x x ax= − + +23 1  دارای نقطه بازگشت است؟  4

1) ,−5 4 2 ) ,−4 4 3 )−5 4 ) , ,− −5 4 4 
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xكدامیک از توابع زیر در   (27  ؟ نداردمماس قائم   1=

1) f (x) (x )= − 23 1 2 )f (x) x= −4 1 3 )f (x) x= −3 1 4 )f (x) (x )= − 54 1 

xنقاط به طول   (28 k


=  +2
2

xو   k


=  +
52
6

)در تابع     )f x sin x sin x= − +
3 22 3 های    طول  1

 گردد؟ چه نقاطی محسوب می

 عطف با مماس قائم   - ( بازگشت2 بازگشت  - ( عطف با مماس قائم 1

 بازگشت   –( بازگشت  4 عطف با مماس قائم  - ( عطف با مماس قائم 3

تابع   (29 نمودار  بر  مماس  خط  دو  بتوان  fهرگاه  (x) x x m= − +
3 2 های    9 طول  به  نقاط  xدر  = و    4

x k=   رسم نمود، حاصلm k+2  كدام است ؟  2

1 )425  2 )4  3 )41  4 )25  

fهرگاه تانژانت زاویه بین نیم مماس های چپ و راست در نقطه گوشه تابع   (30 (x) kx= − − 21 1 برابر    4

3
4

 كدام است ؟   kباشد مقدار 

1 )1 - 2 )1 3 )2 - 4 )2   

تابع   (31
 

x
a cos x x

f (x)
bx

tg x x

   +    
= 

 + 
 

42 2
8

82
8

xمفروض است. هرگاه در نقطه   


=
8

                    

 كدام است؟  aنیم مماس های چپ و راست به یکدیگر عمود باشند مقدار  

1 )


−
2

32
  2 )


−

21
2 32

  3 )


+
21

2 32
  4 )

2

32
  

تابع  mبه ازای چند مقدار صحیح (32
( )

m

b x a
f (x)

b x a x a


= 

+ − 

دارای نقطه گوشه ای    

 (1403تیر-)سراسری ریاضی                                               است؟

   1(4    2(3  2بیش از(2  صفر(1
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fتابع   (33 (x) x= −2 )را در نظر بگیرید. نمودار   1 )f x  به كدام شکل شبیه است؟ 

 

 

1)                                        2                                         )3                                        )4  ) 

 

yكدامیک از خطوط زیر بر منحنی   (34 x x= − −4 3  مماس است؟  1

1 )y x= −1 2 )y x= −2 3 )y x= − 3 4 )y x= − 4 

)منحنی  mبه ازاء چه مقادیر از   (35 )( )y x x mx= − + +21  ها مماس است؟ xبر محور  4

1) −5 2 ) ,−4 4 3 ) ,−5 4 4 ) , ,− −5 4 4 

)منحنی تابع   (36 )( )y x m x x= + − −2  ها مماس است؟ xبر محورmبه ازاء چند مقدار  2

 هیچ مقدار( 4 3( 3 2( 2  1(1

توجه به نمودار شکل مقابل حاصل   با (37
h

f ( h) f ( h)
lim

h h→

+ − −

+

2 2

2
2 3 2

3
 كدام است؟ 

1 )
8 3
3

  

2 )
8 3
9

  

3 )
8
3

  

4 )8 3  

نمودار شکل مقابل، اگربا توجه به   (38
h

f ( h)
lim

h→

+ −
= −

2 2 5 fو 6 ( ) fباشد،مقدار4= (  كدام است؟  1(

1)9  

2 )1  

3)11  

4)12  

    

    
  

  

  

  

  
    

    

    
x  x  

x  
x  

y  y  
y  

y  

x  

y  

y f (x)=  

d2  

d1  

2  3  

6
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)كهه از دو نقطههخطی  (39 ,و  1−,(
 
 
 

1
3

xدر نقطهه  fبر نمودار تهابع  ،ذردمی گه عمود اسهههت. حهاصهههل 1=

( )x

f (x) f (x)
lim

x f (x)→

+ −

−

2

1

6
2 2

 كدام است؟ 

1)−
5
12

                                 2 )
15
4

                               3)
5
12

                                4)−
15
4

   

fدرنقطه ای روی منحنی  (40 (x) x= + fخط قائم برمنحنی   2 (x)   عمود بر خطy x− =4 است،عرض   1

 از مبدا این خط قائم كدام است؟ 

1)2  2 )4 3 )1 4)5 

مماس بر منحنی Bو   Aدر نقاط (41
x x

y
x x

+ +
=

+ +

2

2
3 2
2 3

Bو   Aهای نقاطافقی است. مجموع مربعات عرض  

 كدام است؟ 

1)−
3
4

  2)3
4

  3)5
4

  4)−
5
4

 

m)، خط به معادله mبه ازای كدام   (42 )y mx+ y، موازی یکی از خطوط مماس بر منحنی 2= x= + 21  

 (  95 -)سراسری ریاضی  است؟  

1 )m  −1  2 )m −1  3 )m 1  4 )m1  

yها، قرینه سهمیxموازی محور  dخط (43 x= +2 كند و مماس   ها را در دو نقطه قطع میxنسبت به محور    1

   از مبدا مختصات كدام است؟   dهای رسم شده در این نقاط برهم عمودند.فاصله خط

 (  1402 -)سراسری ریاضی                                                                                    

1 )/1 25 2 )/3 25 3)/75   4)/2 75   

در تابع با ضابطه   (44
x

f (x)
x

−
=

+

4 5
1

و دامنه   ,8   خط مماس بر نمودار آن  موازی پاره خطی است  كه

  ها را با كدام عرض قطع می كند؟ yابتدا  و انتهای  منحنی را بهم وصل كند.این خط مماس ،محور 

 ( 98  -)سراسری تجربی خارج از کشور 

1 )−2  2)/−1 5 3 )−1  4 )/− 5  
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خط مماس بر منحنی   (45
c

y
x

 كند؟ ها را با كدام طول قطع میxمحور  xدر نقطه به طول   =

1)x2  2) x 3) x−2 4) x− 

yخط قائم بر منحنی   (46 sin x=  به طول   در نقطهx =
1
16

ها را با چه عرضی قطع  yواقع بر آن؛ محور 

 می كند؟ 

1) 
− 

 

2 11
2 16

 2 ) 
− 
 

1 1 1
2 8

 3 ) 
− 

 

2 11
2 32

 4 ) 
+ 

 

2 11
2 16

 

2−,از دو نقطه به طول های   (47 fواقع بر نمودار تابع   2 (x) x= − +2 دو مماس رسم می كنیم. مساحت   4

 ها به وجود می آید، كدام است؟  xمثلثی كه از محل تلاقی این دو خط با محور  

1)16  2 )28 3 )32 4 )64 

yخطوط مماس و قائم بر منحنی   (48 sin x=  به طول    در نقطهx =
1
4

 واقع بر آن به ترتیب كدام است؟ 

1) y ,x= =
11
4

 2 )x , y= =
1 1
4

 3 )y ,x= =
1 1
4

 4 )x ,y= =
11
4

 

yخط قائم بر منحنی   (49 x= −3 xدر نقطه به طول   1  كدام است؟  1=

1 )x =1 2)x = 3 )y =1 4) y = 

 كدام است؟ Aبا توجه به شکل مقابل، عرض نقطه   (50

1)−2 3  

2 )( )−12 1 3 

 3 )( )−6 1 3   

4 )( )−12 1 2 3  
 

 

fخط مماس بر نمودار عرض از مبدا  (51 (x) x x= − +3 3   كدام است؟  شیب ممکن كمترین   با  1

1)3  2 )1 3 )−1 4 )−3 

x  

y  

d  

•  

f (x) x x= −2 6  
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  در نمودار كدام تابع، دو خط قائم عمود بر هم می توان یافت؟ (52

1)y x x= +23 3 4  2 )y x x= + +23 3 4 

3 )
x

y sin=
3

  4 )y cos x= 3 

)  تابعمنحنی   مماس بر  وطخط (53 )f (x) sin x= +2 xای به طول  درنقطهرا  1   رسم می كنیم. اگر =

AوB  به ترتیب نقاط برخورد خطوط مماس با نیمساز ربع دوم و چهارم باشند، طول پاره خطAB  كدام

 ( 1400 -)سراسری ریاضی              است؟

2( 2 صفر (1 2
3

 3 )4 2
3

 4 )2 2 

 

)از نقطه (54 )A ,1 yدو مماس منحنی    2 x x= +2 كنیم. قدر مطلق تفاضل طول های نقاط تماس  رسم می  3

 كدام است؟ 

1)   2)2 2  3)2  4)2   

نقطه (55 )از  )A منحنی    1, بر  مماس  yدو  x x a= + نموده  2+ ازاءكدام رسم  به  مجموع  aمقدار ایم. 

 است؟  4مماس  های آن دو مجذورات شیب

1)11   2)−11  3)
5
4

  4)−
5
4

  

)اگر   (56 ) ( )( )( )( )f x x x x x= + + + +2 4 81 1 1 باشد.حاصل   1
h

f ( h) f ( h)
lim

h h→

+ − −

+

2 2

2
2 3 2 3

12
 

fچند برابر  (  است ؟ 2(

1 ) +165 2 1 2 ) +157 2 1 3) +165 2 1 4) +167 2 1 

xمشتق تابع   (57 x
f (x)

x

−
=

−

3

3 21
xدر    =  چقدر است؟ 64

1 )
1
48

  2 )
1
12

  3 )−
1
48

 4 )−
1
12
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)با فرض   (58 )
x x

f x
x

+
=

+1
xو      حاصل( )f x  كدام است؟ 

1 )
x+

1

2 1
 2 )

x

1
2

 3 )
x

4 3

1

4
 4 )x

−

−

7
41

4
 

 

tgهرگاه   (59 x tg x
f (x)

tg x

+ −
=

+

2

2
2 1

1
باشد حاصل   

( )
h

f x h f (x)
lim

h→

+ −
 كدام است؟  

1 )cos x
 

− − 
 

2 2 2
4

  2 )cos x
 

+ 
 

2 2 2
4

 

3 )sin x
 

− 
 

2 2 2
4

  4 )sin x
 

+ 
 

2 2 2
4

 

 

)هرگاه   (60 ) ( )f x sin xcos x cos xsin x cos x= −3 3 fباشد حاصل   4
 

 
 

3
32

 است؟  

1 )2
2

 2 )−
2
2

 3 )1
2

 4 )−
3
2

 

 

xهرگاه   (61 x x x x x
f (x)

x x x x

− + −
=

− +

3 2 2

2
6 11 8

4 4
fباشد مقدار   

 
 
 

1
4

 كدام است؟  

1 )1   2 )−1  3 )1
2

  ( صفر4  

f  های معادلهریشه  x2و    x1اگر   (62 (x) x x= + −23 2 آنگاه حاصل  ، باشد  7
( ) ( )f x f x

+
 1 2

1 1
برابر    

 است با: 

1)  2 )
21
2

 3 )−
7
2

 4 )
14
3

 

اگر  (63
( )
( )

( )( )( )
f x

x x x
f x

= − − −


1 2 مقدار   3
( )
( )

f

f




 كدام است؟ 

1 )
3
5

  2 )−
3
5

 3 )
5
3

 4 )−
5
3
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)اگر (64 )f x  ای با درجهیک تابع چند جملهn باشد و داشته باشیم( ) ( ) ( ) ( )xf x f x f x f x  =2   آنگاه

n( كدام است؟n) 

1)6  2)7 3)8 4 )5 
 

fهرگاه (65 (x) x x= − +2 3 g(x)و 2 x x= − +2 4 حاصل باشد،5

h

f ( h)g( h) f ( )g( )
lim

h→

+ + −1 1 1 1
 كدام است ؟   

 2−( 4  3(3  2(2 ( صفر1

fحاصل  (66 (x) x x x x= + + + + +2 3 11 2 3 xبه ازاء   1 =  كدام است؟  2

1 ) +113 2 9 2 ) 123 2 9 3 ) +119 2 3 4 ) +129 2 3 

fاگر   (67 (x) cosx.cos xcos x cos x= 2 4 عبارت    256 cosآنگاه حاصل  xf (x) sin xf (x)+ 

xبه ازاء  


=
2 48

 چقدر است؟  

1 )2
2

 2 )
2

1 24
 3 )256 2 4 )1

512
 

fهرگاه (68 ( ) =1 )و    2 )f ( )


=3 1 )gو  4 ) =1 fو    3
( )

g

 
= 

 
)و    1 )h(x) f .g (x)= 2 باشند، حاصل    3

( )h  كدام است؟  1

1)8  2)85  3)9  4 )95 

fهرگاه   (69 (x) x cos x sin x= − −2 24 3 2 g(x)و    3
x cos x sin x

=
− +2 2

1

4 3 2 3
باشد    

حاصل 
h

f ( h) f ( )

g( h) g( )
lim

h→

+
−

+

0

1 1
1  كدام است ؟  1

1 )
1
2

   2 )−
1
2

  3 )2  4 )−2  
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)اگر (70 ) ( )
x sin x xsin x x

g x ,f x
x x sin x

+ +
= =

+ +

2 2 2
1

ffآنگاه    g g f + xبه ازاء  22 كدام    1=

 است؟

1 )
1
2

 2 )1
4

 3 )−
1
4

 4 )1 

)اگر  (71 )f x sin x= )و   3 )g x cos x= )باشد حاصل   3 ) ( )
( ) ( )

f x f x

g x g x




 كدام است؟ 

1)tgx− 2)tgx 3)cotgx 4 )cotgx− 

هرگاه (72
( )( )( )

f (x)
x x x

=
+ + +2 4

1
1 1 1

g(x)و 
x

=
−

1
1

 باشد،حاصل

f (x) g (x)
. .
g(x) f (x)f (x) g (x)

 
+2 2

1 xبه ازاء  1 = 7  كدام است؟  2

1 )8 2 )−8 3 )−16 4)16  

fنمودار تابع (73 (x)  :به صورت شکل زیر می باشد. با فرض 

( )( ) ( )g(x) x x x x f (x)= − − −1 2 حاصل    1
( ) ( )

h

g h g h
lim

h→

+ − +5 3 5 2
 كدام است؟   

1) ( )!−
22 5 

2 )( )!
22 5 

3 )( )!
25 5 

4)( )!−
25 5  
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)مشتق تابع   (74 )
xsin x cos x

f x

sin(x )

=


+

52 2

2
4

xبه ازاء     كدام است؟  =

1) 
1
4

 2 )−
1
4

 3 )
2
2

 4 ) 

)مشتق تابع   (75 ) ( )f x x x x = − − 
2 31 xبه ازاء   3 =  كدام است؟  1−

1) −4 2 )4 3 )−2 4 )2 

)مشتق تابع   (76 )
x x x

f x
sin x cosx

− +
=

+ +

2 23 1
1

xبه ازاء     كدام است؟  =

1) 
1
4

 2 )−
1
4

 3 )−1 4 ) 

هرگاه   (77
x x

x

x x x
f (x)

+ +
=

+

23 3 2
3 2

)باشد، مقدار   ) ( )
h

f h f h
lim

h→

−3 2
 چقدر است؟ 

1)3   2 )1 3 )
4
3

 4)  

 

اندازه مشتق تابع   (78
tg x

y
tg x

−
=

+

1 2
1 2

x، به ازای 


=
8

 ( 89 -)سراسری تجربی  ؟ كدام است 

1 )−2 2 )−1 3 )
1
2

 4)1  

)با فرض   (79 )
( )cos x x x

f x
x

 + + +
=

+

2 3

2

3 1

1
)و    )

( )cos x
g x

x

+
=

+

2

2

1

1
 كدام رابطه صحیح است؟  

1 )( ) ( )f x g x = 3  2 )( ) ( )f x g x =  

3 )( ) ( )f x g x =  −3 1  4 )( ) ( )f x g x −  =3 1 

)اگر (80 )
cos x

f x
cos x

+
=

−

3

2
8
4

)و   )g x
cosx

=
−

2
2

fعبارت   حاصل،باشد   g
    

 −   
   

7 72
6 6

كدام    

 ( 1403تیر -)سراسری ریاضی است؟ 

1 )
1
2

  2 )−
1
2

 3)−
3
2

 4 )3
2
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)اگر   (81 ) ( )f x x x= + − +
6

2 )و    1 ) ( )g x x x= + + +
5

2 fباشد حاصل    1 g g f +    در

x  كدام است؟  =

1 )
−

1
2 2

 2 )−1 2
2

 3 )−1 2
2

 4 )−1 2
2 2

 

فرض   (82 )با  ) ( )g x cos x sin x , f x
cos x sin x

= − + =
− −

2
2

115
15

صحیح   گزینه  كدام   ،

 است؟

1 )f g = 2 )f g + = 3 )ff gg = 4 )f g

f g

 
= 

فرض   (83 )با  ) ( ) ( ) ( )g x Log cos x sin x ,f x Log cos x sin x= − + = − −
5 5

2 24 2 2 4 2 2  

 باشد كدام گزینه صحیح است؟

1 )f g = 2 )f g g f + = 3 )ff gg = 4 )f g + = 

 

fاگر (84 (x) x x= + g(x)و  8−
x x

=
+ +

1
8

، حاصل عبارت باشد 

f ( )g( ) g ( )f ( ) −1 1 1  ( 1403اردیبهشت  -)سراسری ریاضی  كدام است؟  1

 2(4 3(3 1( 2 صفر( 1

توابع  (85
x

f (x)
x

−
=

−

3
4

g(x)و   
x

=
−

1
5

gofمفروض هستند. تابع   (x) است؟ مشتق ناپذیردر چند نقطه 

 ( صفر4 3( 3 2( 2   1(1

تابع   (86

x
x

x
f (x)

x
x

x

 +
 −

= 
− 

 +

1
1

2
1

1
2

 ؟ نیستدر چند نقطه مشتق پذیر 

 ( سه نقطه 4 (چهار نقطه3 (یک نقطه 2 (دو نقطه 1
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تابع   (87

( )( )

( )( )

x x x x

f (x)
x x

x
x

 − − + 



= 
− −




 +

2

22

1 6 9 4

25 4
4

1

 است؟  مشتق ناپذیر در چند نقطه از دامنه خود  

1)4  2)5 3)6 4 )7 
 

)تابع (88 )( )( )f (x) x x x x x x= − + − − +2 2 33 2 2 3  است؟مشتق ناپذیردر چند نقطه    2

1)1   2 )2 3 )3 4)4 

yمشتق تابع   (89 x x x= − + − + + −2 2 21 2 xبه ازاء   1 =
3
2

 چقدر است؟  

1)3  2)18 3)−3 4)−18 

yتابع   (90 x x= − +3 3  است؟  مشتق ناپذیر در چند نقطه   2

1)3  2)2 3)1 4) 

yتابع   (91 x x= + +3 3  است؟  مشتق ناپذیر در چند نقطه   2

1)3  2)2 3)1 4) 

)تابع   (92 )f x sin x=  است؟ ناپذیرمشتقدر چند نقطه   1−

 شمار ( بی4 2( 3 1( 2  (1

)هرگاه تابع   (93 )f x x x a x= − + −22 2 xدر 4 =  كدام است؟ aپذیر باشد، مقدارمشتق 2

1)−2  2)−1 3)1 4 )2 

به طول های   (94 نقطه  −hو 1دو  fرا روی منحنی  21 (x) x x= −2 در نظر بگیرید. شیب خط گذرنده از  1

hاین دو نقطه وقتی    كدام است ؟ →

 ( صفر 4 2−( 3 1−( 2  1(1

fبا فرض   (95 (x) x x= − − +3 2 حاصل 1
h

f ( h ) f ( h)
lim

h−→

− + + +3 1 3 4
 كدام است ؟ 

1)  2 )−1 3 )−4 4 )−2 
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)تابع   (96 )f x x x = − 
3 در كدام  مجموعه نقاط مشتق پذیر است؟)نماد   3  ).جزء صحیح است   

1) ,−1 1 2 ) ,−1 2 3 ) , ,−1 1 2 4 ) ,1 2 

)تابع   (97 )f x x x = − 
4 )در بازه   34 ),−1 در چند نقطه به طول صههحیح مشههتق پذیر اسههت؟)نماد 4  

   جزء صحیح است.(

1)4 2 ) 3 )1 4 )2 

)كدام هرگاه   (98 ) ( ) f x x ax b x= + xدر نقطه 3+ )نماد  كدام اسهت؟ abپذیر باشهد،مشهتق  1=  

   جزء صحیح است.(

1)6 2 )−2 3 )−6 4 )2 

هرگاه   (99 f (x) x x= fباشد،حاصل   2 ( ) f ( )− +
 −نماد  كدام است؟(  ).جزء صحیح است   

1 )  2)−2 3 )−4 4) 2 

  تابع اگر (100
ax x

x
f (x) x ax

a x

 +


=  + +
 =

2

2
5 1

1
2 1

 كدام است؟ aمشتق پذیر باشد، روی   

1 )1   2)−
5
2

    3),−
51
2

   4)2   

)اگر  (101 )
x x

f x
x

− − 
= 

− 

2 2

2
fآنگاه مشتق  باشد،  (f ( f (x)))−   كدام است؟ 

1)− −2 2  2)−2   3)− 2  4 ) 

)بافرض (102 )f x x x= +3  ،( )
xx

g x = −
3
4 4

 ،( ) ( )x fog x )مقدار   = )  كدام است؟ 

 . ( وجود ندارد4   1(3   (2   2( 1
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اگر   (103
h

f ( h) f ( h)
lim

h→

+ − −
=

2 23 5
9 9 16

2
تابع    مشتق  حاصل  fباشد،  ( x x )− +2 3 ازاء  2 xبه  =

4
3

 كدام است؟ 

1)16
3

   2)−
16
3

  3)−
4
3

   4 )4
3

 

)هرگاه   (104 ) ( )f x f x x+ − − = +1 2 3 fباشد حاصل  2
 
 
 

5
6

 كدام است؟ 

1)1   2)2   3)3   4 )4 

 

)هرگاه   (105 ) ( ) ( ) ( )f ,f ,f ,f = = = =
11 2 1 2 1
64

تابع     مشتق  مقدار  صورت  این  در  باشند 

( )( )( )y f f x= −
3

3 xدر   2  كدام است؟  =

1 )3
4

   2 )−
3
4

   3 )3
16

   4 )−
3
16

 

fهرگاه   (106 (x) sin x= 3 xو  2 x
g(x)

x

−
=

−

3

3 21
حاصل   fباشد  (x).g (f (x))   نقطه xدر 


=
8

كدام  

 است؟

1 )2   2 )− 2  3 )2
2

   4 )−
2
2

 

)اگر   (107 ) ( ) ( )f ,g ,g ,h ,h
    

  = = = = =   
   

3 5 1 3 2
6 6

تابع     مشتق  مقدار  صورت  این  در 

( )( )fogoh x  به ازاءx


=
6

 كدام است؟  

1)6   2)   3)1   4 )3 

f  فرض كنید  (108 (x) x x
  

= + +  
  

2
2 1 1

2
g(x)و    

x
=

−
3 2

1

1
xدر fogمقدار مشتق تابع   =

3
8

چند    

)برابر  )−128        (1400 -)سراسری تجربی                                                                             ؟است 2

1) −4  2 )1   3 )2   4 )4 
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fاگر (109 (x)
x x

=
−3

g(x)و 1
x x

=
−3 3

1
)باشد،مقدار   )g ( )f (g ) − −3 32  ؟ كدام است 2

 (     1402 -)سراسری تجربی                                                                                           

1)−
1
2

   2)1
2

    3)1    4)−1  

)اگر  (110 )f x x , x
x

= + 
1 )  رابطه 1 ) ( )fof x− 

=1  همواره درست است؟ xبه ازاء كدام مقادیر   1

1 )x 1  2 )x  2  3 )x  2  4 )x 1 

xاگر  (111 1   و( )f x x
x

= +
1

) رابطه   ) ( )f of x− 
=1 3  همواره برقرار است؟xبه ازاء كدام مقادیر    3

1 )x  2   2 )x 1  3 )x 
1
3

  4 )x  3 

)  تابع با ضههابطه (112 )f x x x= + +3 3 fمفروض اسههت. خط قائم بر نمودار تابع   2 6ای به طول در نقطه  1−

 گذرد؟  واقع بر آن از كدام نقطه می

1 )( ),7 3  2 )( ),−7 5  3 )( ),5 3  4 )( ),−5 4 

hرا بطول    Bو Aنقاط (113 , h+ −2 yروی تابع معکوس    2 x x= ABدر نظر بگیرید. ضریب زاویه   3+

hوقتی    كدام است؟ →

1)2   2)3   3)4   4 )
1
4

 

fمشتق تابع   (114 (x) cosxcos x...cos( n )x= −2 2 xبه ازاء  1 )كدام است؟   = )n   

)(2  صفر  (1 )n !+2 1   3)( )n !2   4)( )n !−2 1 
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)تابع   (115 )
x x x

f x
x x

 − 
= 

− 

3

22 2
,  در بازه 

 
− 
 

3 3
2

 است؟  ناپذیرمشتق  در چند نقطه  

1)1   2) 2   3) 3    4 ) 

تابع   (116
x a x Q

f (x)
x a x Q

 + 
= 

+ 

4 3
32 2

 كدام است؟aفقط در یک نقطه مشتق پذیر است. مقدار 

1 )2   2)48    3)−48    4)−2  

اگر  (117
x x Q

f (x)
x x Q

 
= 

− 

2

6 5
)باشههد، در این صههورت تابع    )g(x) x x f (x)= − +2 3 در چند   2

 نقطه مشتق پذیر است؟

  3(4    2(3    1(2   صفر (1

)هرگهاه (118 )
x x

f x
x

 − 
= 



2 1
g(x)بهاشهههد؛ آنگهاه تهابع   fofof (x)=  پهذیر  در چنهد نقطهه مشهههتق

 است؟

1 )    2)1    3)4    4)8  

)هرگاه تابع (119 )
x a x x

f x
x bx x x

 − 
= 

+ + 

3

4 2
xدر نقطه    = aپذیر باشهد، حاصهل مشهتق2 b+  كدام

 است؟

1 )−19   2)19    3)−3    4)3  
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xاگر (120
f (x)

x
=

− 2
2

4
fتابع   دوم  مقدار مشتق مرتبه  (x)  در نقطهx  است؟  كدام  1=

1) 156
81

   2)   3) −
84
81

  4 )1
9

 

 

فرض با (121
fx D f (x ) f (x)

f ( )

  + =


 =



3
13
2

  حاصل

h h

f ( h) f ( ) f ( h) f ( )
lim lim

h h→ →

+ − + −
−

12 2 12 3  كدام است؟  32

1 )    2)1
2

    3)−
1
2

    4)1  

fتابع (122 (x)تناوب  پذیر با دورهتابعی مشتقT = مفروض است. هرگاه  2

g(x ) xf (x ) x f ( x x )+ = + − + +2 3 31 3 1 3 5 باشد، مقدار  2
( )f

g ( )





2
2

 كدام است؟ 

1 )
1
8

   2)−
1
8

    3)8    4)−8  

)  در تابعی با ضابطه (123 )f t
t

=
3

1
tدر لحظه  fآهنگ آنی تغییر   = از   fچقدر از آهنگ متوسط تغییر  8

tلحظه   tتا   1= =   بیشتر است؟   27

1)
1

2 8
  2 )

1
156

   3)
1

1 8
   4 )

1
128

 

fدر تابع با ضابطه   (124 (x) x x= + +2 3 xتابع وقتی متغیر از، آهنگ متوسط تغییر 5 xبه 1= =  تغییر

xكند،برابر آهنگ لحظه ای در نقطه   =   كدام است؟ است.  3

1)1   2)3   3)5   4)6 
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)حد آهنگ متوسط تابع   (125 )f x x x= + +3 در بازه   7 , h+1 hوقتی   1   كدام است؟   →

1)3   2 )
13
12

   3)
5
4

   4 )
3
2

 

 

را از دایره   رسم شده است كه كمانی به زاویه   Lشکل زیر وتری از دایره به شعاع واحد به طول   در (126

وقتی نسبت به   Sنمایش می دهیم.آهنگ تغییر Sجدا كرده است.مساحت قسمت هاشور خورده را با 


 =

4
 باشد،كدام است؟ 

 

 

 

 

 

1 )
1
4

   2 )−2 2
4

  3 )−2 3
4

  4 )3
4

 

ارتفاع آن است.آهنگ تغییر  مخروطی محاط می كنیم . حجم مخروط تابعی از 4داخل كره ای به شعاع  (127

 باشدكدام است ؟  3حجم مخروط وقتی ارتفاع مخروط  برابر 

1 )4                       2)5   3)6   4)7 

yاگر آهنگ لحظه ای تابع   (128 f (x)=درx = yباشد، آهنگ لحظه ای تابع  5برابر  2− f ( )
x

= − 2
2

در 

x  كدام است؟  1=

1 )1   2 )1   3 )2   4 )−2 

 

 o

 A

 BL 

 
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yمماس بر منحنی   (129 x= − روی منحنی   5و 4موازی خطی است كه دو نقطه به طول های  cدر نقطه 225

 كدام است؟cرا به یکدیگر وصل می كند ،مقدار

1 )18   2)18   3)9   4)3 

yی منحن ی رو Mنقطه (130 x=
3 yتا خط  Mفاصله نقطه g(x)در حال حركت است و  2 x= +1

xدر  g(x)ر ییآهنگ لحظه تغ .باشدیم =  ؟ كدام است 8

1)2
3

   2)−
13
3 2

   3)−
5

3 2
   4)1

3 2
 

 

fاگر  (131 ( x ) x x− + = +1 33 fتابع  رییتغ ی اگاه  آهنگ لحظه آن1 (x) درx =  ؟ كدام است 2

1 )−
1
3

  2)
1
3

    3)−
1
12

   4 )1
12

 

)gكه  یثابت باشد به طور ر یغ یتابع خط کی g(x)اگر (132 ) =4 می داشته باش  و 2
x x

f (x)
x

− +
=

−

3 5 2
2

 ،

( )( )fog =5 8،( )g of ( )− − =1 1 2 xدر نقطه   fogتابع  ر ییگاه آهنگ لحظه تغ آن11 =  ؟چقدر است8

1)14
3

   2)4    3)2    4)8 

 

تابع در بازه  رییمتوسط تغ یبا توجه به شکل اگر آهنگ (133 ,2 xدر   رییو آهنگ لحظه تغ3ی مساو 5 = 2  

 ؟كدام است MNباشد طول پاره خط  2یمساو

1 )2  

2)3  

3)4  

4)5 
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نمودار تابع (134
x

y
x

=
+2

2
1

  ریهاشور خورده در شکل ز هیمساحت ناح  رییاست آهنگ لحظه تغ ریبه صورت ز 

aكه  یاكه شامل دو مثلث است در لحظه =
1
2

 ؟كدام است   ،شودیم 

1 )19
16

  

2)16
25

  

3) 19
32

  

4 )32
25

 

 

 

)با توجه به مقادیر داده شده، حاصل   (135 ) ( )
( ) ( )

f f

f f

 +

 +

1 2
3 4

 كدام است ؟ 

4 3 2 1 x 

3/4 3/3 1/3 2/2 f (x) 

1 )/1 91 

2 )/1 58 

3)/2 58  

4 )/91 

در كدام تابع  آهنگ متوسط تغییر روی بازه  (136 a,b از آهنگ لحظه ای درx a= كمتر است؟ 

1 )
x x

x x
y

+
=

+

3 9
2 6

 2 )( )x
y Log

−
=

1
1
3

 3 )y x=  4 )
x y
+ =1

2 3
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,M(xنقطه (137 yبر روی خط 2( = را به مبدا مختصات وصل كند با   Mمتغیر است.زاویه خطی كه  نقطه 2

)هاxجهت مثبت محور  )x ات تغییر است.آهنگ  نسبت به تغییرx  در لحظهx = است؟  كدام4

 ( 97ریاضی  )سراسری 

1)/− 2  2 )/− 1  3)/ 5  4 )/15 

fدر تابع با ضابطه   (138 (x) x=  آهنگ متوسط تغییر تابع نسبت به تغییر متغیر ،x  در نقطه ،x با نموّ  1=

 ( 94-)سراسری تجربی  تر است؟ای تابع در این نقطه، چقدر كم، از آهنگ لحظه21/متغیر  

1)
1
42

   2)
1
21

   3)
3
42

   4)
3
21
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